

દાહોદ પાલિકા પ્રમુખ નહિ બદલાય તો અવિશ્વાસ પ્રસ્તાવ લાવવો પડશે અથવા ૨૧ જેટલા પાલિકા સભ્યો રાજીનામા આપવા તૈયાર

દાહોદ, કમલમ સુધી નારાજ સદસ્યો રજુઆતો કરવા માટે દોડી રહ્યા છે, પરંતુ આ વિવાદ ઉભો થવાનું મુખ્ય કારણ શું જેમાં અમને જાણવા મળ્યું છે કે પ્રમુખ દ્વારા તમામ સદસ્યોને સાથે લઈને ચાલવાનું હોય છે તે નથી થતું પોતાની મનમાની થતી હોવાના આક્ષેપ લાગ્યા છે તો બીજી વોર્ડના સદસ્યોના કામો ન થતા હોય તેને લઈને નારાજગી છે અને જોકે દાહોદ શહેરની જનતા છેલ્લા કેટલાય સમયથી પ્રાથમિક સુવિધાઓને લઈને ઝડૂમી રહી છે ક્યાંક રોડની સમસ્યાઓ છે, તો ક્યાંક ગટરની સમસ્યાઓ છે અને સૌથી મહત્વની જીવન જરૂરી પીવાના પાણીની સમસ્યાને લઈને ઝડૂમી રહી છે દાહોદ શહેરની



જનતા અને કામોને લઈને ચાર વર્ષ પૂર્ણ થવા આચ્યા. નગરપાલિકામાં આ વર્તમાન બોડીને પરંતુ જે કામો થવા જોઈએ તે કામો ન થતા હોવાને લઈને નારાજગીને લઈને બે ગુટ પાલિકામાં જોવા મળ્યા અને પ્રમુખ હટાવવાની માંગને લઈને ૨૭ જેટલા નારાજ સદસ્યો એક જુટ થઈને પ્રમુખ હટાવવાની માંગ કરી રહ્યા છે તો બીજી બાજુ પ્રમુખ દ્વારા તમામ વિકાસના કામો થતા હોવાની વાત જણાઈ આવી હતી. ત્યારે જે સદસ્યો નારાજ છે, તેઓ છેલ્લા કેટલાય સમયથી દર દર ભટકી રહ્યા છે. રજુઆતો કરવા માટે પરંતુ ભાજપ દ્વારા હજુ સુધી કોઈ નિરાકરણ લવાયું નથી અને તેના કારણે પાલિકા સદસ્યો વગર

સુની ભાસી રહી છે. શહેરજનો પોતાની સમસ્યાઓ લઈને આવે તો કોની પાસે જાય તેમના વિસ્તારના સદસ્યો ત્યાં હાજર જ નથી હોતા કારણ કે તેઓ પોતે પોતાની રજુઆતો કરવા માટે છેક સુધીની દોટ લગાવીને બેઠા છે. ત્યારે શહેરજનો દ્વારા માંગ કરવામાં આવી છે કે સદસ્યોની ચાલતી નારાજગી દૂર થવી જોઈએ શહેરજનોના કામો થવા જોઈએ ચોમાસાની ત્રમ્બુ બેસી ગઈ છે. વરસાદી પાણીથી નીપટવા માટેના આગોતરા આયોજનો થવા જોઈએ તે સાથે મળીને કરવા જોઈએ અને જનતા એમપણ જણાવી રહી છે કે સદસ્યોની લડાઈ વચ્ચે જનતા પીસાઈ રહી છે. ભાજપ પાર્ટીદ્વારા આમનું વહેલી

તકે નિરાકરણ લાવી જનતાના હિતમાં ફેસલો કરવો જોઈએ જનતાનું હિત જળવાવવું જોઈએ તેવી માંગ જનતા કરી છે. ત્યારે પાલિકામાં નારાજ સદસ્યોનું એવું કહેવું છે કે આ લડાઈ પ્રમુખની ખુરશી માટેની નથી આ લડાઈ જનતાના હિતો માટેની છે તો બીજી બાજુ પ્રમુખ તરફ દ્વારા વારંવાર જણાવવામાં આવ્યું છે કે વિકાસના કામો શહેરમાં પાલિકા દ્વારા કરવામાં આવી રહ્યા છે જ્યારે બંને ગુટ પોતાના જવાબો રજુ કરી રહ્યા છે તો વિવાદ ઉભો કેમ થયો અને ક્યારે શાંત પડશે આ પાલિકાનો વિવાદ હમણાં થોડા દિવસો અગાઉ કેટલાક સદસ્યો દાહોદ છોડી રાજસ્થાનમાં ગયા હતા. ત્યારે તેઓનું કહેવું છે કે અમે

દાહોદ નિવૃત્ત પેરામિલેટરી સંગઠન દ્વારા બીએસએફ જવાનને જમીન મુદ્દે હેરાન કરનાર પોલીસકર્મીને કડક સજાની માંગ કરી

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના ફતેપુરાના હિન્દોલીયામાં નિવૃત્ત બીએસએફ જવાનને જમીન મુદ્દે હેરાન કરી તેને અને તેના પરિવારને જોડા કેસમાં ફસાવી દેવાની ધમકી આપતાં પોલીસ કર્મીને કડક સજાની માંગ સાથે નિવૃત્ત પેરામિલેટરી સંગઠન દ્વારા કલેક્ટર, એસપીને લેખિત રજુઆત કરી નિવૃત્ત જવાનને હેરાન કરનાર પોલીસ કર્મચારી સામે કાર્યવાહીની માંગણી કરવામાં આવી હતી. આ અંગે ગુજરાત પેરામિલેટરી સંગઠનના પ્રદેશ દિપેશભાઈ પટેલ પ્રમુખ

અને શહીદ કલ્યાણ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટના ઝોન પ્રમુખ વીરાભાઈ, દાહોદ જીલ્લા ઉપપ્રમુખ રાવતભાઈ દ્વારા દાહોદ કલેક્ટર અને એસપીને કરેલી રજુઆતમાં જણાવ્યાં અનુસાર, હિન્દોલીયાના નિવૃત્ત બીએસએફ જવાન નરવતભાઈ અને તેમના પરિવારને જમીન બાબતે પોલીસ કર્મચારી દ્વારા પોતાની નોકરીનો રૂઆબ બતાવી અપશબ્દો બોલી, માનસિક ત્રાસ આપી અને જોડા કેસમાં જેલમાં પુરી દેવાની ધમકી આપી હતી તેમજ કાયદાનો હું જાણકાર છું જેથી એવા કાયદા

રાજ્યના વિવિધ જીલ્લામાં ઘાડના ગુનામાં ૨૩ વર્ષથી વોન્ટેડ આરોપીને પેરોલ સ્કોર્ડ ઝડપ્યો

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના લીમખેડા પોલીસ સ્ટેશન, છોટાઉદેપુરના બોડેલી પોલીસ સ્ટેશનના ઘાડના ગુનાઓમાં છેલ્લા ૨૩ વર્ષથી નાસતા ફરતા આરોપી તથા સુરત ગ્રામ્ય જીલ્લાના કોસંબા પોલીસ સ્ટેશનના ઘાડના ગુનામાં છેલ્લા ૧૪ વર્ષથી નાસતા ફરતા ઈનામી આરોપી મળી કુલ ૦૨ આરોપીઓને પેરોલ ફ્લો સ્કોર્ડ, દાહોદની ટીમે તેઓના આશ્રય

સ્થાનેથી ઝડપી પાડી જેલના સળીયા પાછળ ધકેલી દીધાંનું જાણવા મળે છે. દાહોદ જીલ્લામાં નાસતા ફરતા આરોપીને ઝડપી પાડવા, પ્રોહીબીશનની પ્રવૃત્તિઓને અટકાવવા, જુગારની પ્રવૃત્તિઓને અટકાવવા તેમજ અસામાજિક તત્વોને ઝડપી પાડવા માટે દાહોદ જીલ્લા પોલીસની સુચના અને માર્ગદર્શન હેઠળ દાહોદ જીલ્લાની તમામ પોલીસ કામગીરી કરી રહી

વડોદરા શહેર અને ગ્રામ્ય વિસ્તારના ૧૫ અનક્રિડેક્ટ ગુનામાં ૨.૪૪ લાખના દાગીના રીકવર કરી સોની સહિત બે આરોપીને રામપુર ખાતેથી ઝડપ્યા

દાહોદ, વડોદરા શહેર તેમજ વડોદરા ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં જુદી જુદી જગ્યાએ મળી કુલ પંદર અનક્રિડેક્ટ ગુનાઓ હુમલ સોર્સ અને ટેકનિકલ માધ્યમથી ફિટેક્ટ કરી ઘરફોડ ચોરીમાં ગચેલ સોનાના દાગીના કિંમત રૂ.૨,૪૪,૪૦૦ નો મુદ્દામાલ (અ.સી.ટી.ઓ.સી.)ના ગુનામાં અગાઉ પકડાયેલ રિસીવર સોની માસેથી કબજે કરી સોની સહિત બે આરોપીઓને દાહોદના રામપુરા ગામેથી દાહોદ એલસીબી પોલીસે ઝડપી પાડી આરોપીઓને જેલના

સળીયા પાછળ ધકેલી દીધાંનું જાણવા મળે છે. દાહોદ જીલ્લામાં નાસતા ફરતા આરોપીને ઝડપી પાડવા, પ્રોહીબીશનની પ્રવૃત્તિઓને અટકાવવા, જુગારની પ્રવૃત્તિઓને અટકાવવા તેમજ અસામાજિક તત્વોને ઝડપી પાડવા માટે દાહોદ જીલ્લા પોલીસની સુચના અને માર્ગદર્શન હેઠળ દાહોદ જીલ્લાની તમામ પોલીસ કામગીરી કરી રહી છે. ત્યારે દાહોદ એલસીબી પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે જીલ્લા તથા જીલ્લા બહારની ઘરફોડ ચોરીના ગુનાઓમાં વોન્ટેડ

દાહોદ પેરોલ ફ્લો સ્કોર્ડ દ્વારા ૬ ગુનામાં વોન્ટેડ આરોપીને સાગટાળા ખાતેથી ઝડપ્યો

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના દેવગઢ બારીઆ તાલુકાના સાગટાળા પોલીસ સ્ટેશનના પ્રોહીબીશનના ૦૩, છોટાઉદેપુર, હાલોલ પોલીસ સ્ટેશનના પ્રોહીબીશનના ૦૨ તથા ઝોઝ પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારના રાયોટીંગના ૦૧ મળી કુલ ૦૬ ગુનાઓમાં છેલ્લા દોઢ વર્ષથી નાસતો ફરતો વોન્ટેડ આરોપીને દેવગઢ બારીઆના સાગટાળા વિસ્તાર માંથી પેરોલ ફ્લો સ્કોર્ડ, દાહોદની ટીમે ઝડપી પાડી જેલના સળીયા પાછળ ધકેલી દીધાંનું જાણવા મળે છે. દાહોદ જીલ્લામાં નાસતા ફરતા આરોપીને ઝડપી પાડવા, પ્રોહીબીશનની પ્રવૃત્તિઓને અટકાવવા, જુગારની પ્રવૃત્તિઓને અટકાવવા તેમજ અસામાજિક તત્વોને ઝડપી પાડવા માટે દાહોદ જીલ્લા પોલીસની સુચના અને

વડોદરા હરણી પોલીસ મથકના ગુનામાં વોન્ટેડ આરોપીને દાહોદ એલ.સી.બી.એ ઝડપ્યો

દાહોદ, વડોદરા શહેરના હરણી પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં ચોરીના ગુનામાં નાસતા ફરતા આરોપીને દાહોદ એલસીબી પોલીસે ગરબાડાના જે સાવાડા બજારમાંથી ઝડપી પાડી જેલના સળીયા પાછળ ધકેલી દીધાંનું જાણવા મળે છે. દાહોદ જીલ્લામાં નાસતા ફરતા આરોપીને ઝડપી પાડવા, પ્રોહીબીશનની પ્રવૃત્તિઓને અટકાવવા, જુગારની પ્રવૃત્તિઓને અટકાવવા તેમજ અસામાજિક તત્વોને ઝડપી પાડવા માટે દાહોદ જીલ્લા પોલીસની સુચના અને માર્ગદર્શન હેઠળ દાહોદ જીલ્લાની તમામ પોલીસ કામગીરી કરી રહી છે. ત્યારે

વરસાદની રાહ જોતા ખેડૂતો : છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં માત્ર દાહોદમાં જ ૧૭ M M વરસાદ નોંધાયો : અન્ય ૮ તાલુકા વરસાદથી વંચિત

જીલ્લાના ૯ તાલુકા પેકી દાહોદમાં જ વરસાદ વરસાદ. ૨૫મી જુન મંગળવારના રોજ દાહોદ જીલ્લાના ૯ તાલુકા પેકી માત્ર દાહોદમાં વરસાદ વરસ્યો હતો. દાહોદમાં બપોરના ૧૨ વાગ્યાથી ૨ વાગ્યા દરમિયાન ૧૭ મિમિ વરસાદ વરસ્યો હતો. ત્યારબાદ વરસાદે વિરામ લેતા રાત્રી દરમિયાન સમગ્ર જીલ્લામાં વરસાદનું ટીપું એ પડ્યું ન હતું. ૨૫મી જૂનના રોજ દાહોદ શહેરની વાત કરતા જીલ્લાના ૮ તાલુકાઓમાં વરસાદ નોંધાયો ન હતો.

ખેડૂતો ખેતીલાયક વરસાદની રાહ જોઈ રહ્યા છે. દાહોદ જીલ્લાના હવામાન વિભાગની આગાહીને પગલે વરસાદી વાદળો છવાયેલા હોવાને કારણે વરસાદનો વર્તારો જોવાઈ રહ્યો છે. અત્યાર સુધી દાહોદ જીલ્લાના છુટો છવાયો વરસાદ વરસ્યો છે. જેને લઈને જીલ્લામાં કેટલીક જગ્યાએ ખેડૂતોએ વાવણીનો પ્રારંભ કરી દીધો છે. જોકે, હજી દાહોદ જીલ્લાના વાવણીલાયક વરસાદ વરસ્યો ન હોવાથી ખેતરોમાં ખેતીલાયક પુરતા પ્રમાણમાં ભેજ થાય ત્યારે ખેડૂતો વાવણી કરે તે માટે વરસાદની રાહ જોઈ રહ્યા છે. ત્યારે હવે દાહોદ જીલ્લાના ખેતીલાયક વરસાદ જલ્દી થાય તેવી આશા ખેડૂતો રાખી રહ્યા છે.

દાહોદ, ચિંતામાં વધારો જોવા મળી સમગ્ર ગુજરાતમાં હવામાન વિભાગની આગાહીને પગલે દાહોદ જીલ્લામાં ૨૫ જૂનના દિવસે વાતાવરણ વાદળછાયું રહ્યું પરંતુ મેઘરાજા મહેરબાન થયા ન હતા. ભારે ગરમી અને અસહ્ય ઉકળાટ અને બફારો થતા લોકો ગરમીમાં

વાતાવરણ જોઈને એવું લાગતું હતું કે, દાહોદ જીલ્લામાં મેઘરાજા આજે મન મુકીને વરસવાના છે, પરંતુ વરસાદ નહિ વરસતા ખેડૂતો માં નિરાશા છવાઈ હતી

દાહોદ જીલ્લા પોલીસ વડાએ ગરબાડા તાલુકાના નીમચ પ્રાથમિક શાળા, પાટિયા ફળિયા વર્ગ શાળા, ઉત્તર બુનિયાદી આશ્રમ શાળા ખાતેથી શાળા પ્રવેશોત્સવ અને કન્યા કેળવણી મહોત્સવનો પ્રારંભ કરાવ્યો

દાહોદ, રાજ્યભરમાં શાળા પ્રવેશોત્સવ અને કન્યા કેળવણી મહોત્સવ ૨૦૨૪નો પ્રારંભ થયો છે. જે અંતર્ગત આજે દાહોદ જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક ડો. રાજદીપસિંહ ઝાલા એ ગરબાડા તાલુકાના નીમચ પ્રાથમિક શાળા પાટિયા ફળિયા વર્ગ શાળા ઉત્તર બુનિયાદી આશ્રમ શાળા ખાતે શાળા પ્રવેશોત્સવ અને કન્યા કેળવણી મહોત્સવનો પ્રારંભ કરાવ્યો આંગણવાડી, બાલવાટિકા અને ઘોરણ-૧માં પ્રવેશપાત્ર બાળકોને પ્રવેશ અપાવ્યો હતો. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં શિક્ષણ વિશે વાત કરતાં પોલીસ અધિક્ષકે ઉમેર્યું હતું કે, વિદ્યાર્થીઓને શાળા

અને શાળા પ્રવેશોત્સવની શરૂઆત કરી હતી. પરંતુ આજે તે આગળ વધીને દરેક વિદ્યાર્થીઓ માટે એક આનંદદાયી પ્રસંગ બની રહ્યો છે. બાળકોના ઉજ્જવળ ભવિષ્ય માટે શિક્ષકો, વાલીઓ તેમજ સમાજે સાથે મળીને કાર્ય કરવું જુબ જ જરૂરી છે. દરેક વ્યક્તિએ બાળકોના સારા



